MATEMATIK &
DENEME SINAVI-

6cm

L M

Sekildeki KLM licgeninde [PR] // [LM],
|PR|=6cmve 3. |KP|=2.|PL| olduguna gore,
|LM| ka¢ santimetredir?

A)9 B) 10 C)12 D) 15

2-)

2X+5y+3=0 ax—15y+6=0

Yukanida verilen dogrularin egimleri birbirine
esit olduguna gore, a degeri kactir?

A)-6 B) -4 C)4 D)6

3-) Bir sag telinin yaricapi 0,0038 cm olduguna gére
bu sac telinin capinin metre olarak bilimsel gdsterimi
asagidakilerden hangisidir?

A)3,8-107° B)7,6-1073

C)7,6-107° D)7,06-1075

4-) /210 sayisinin yaklasik degerinin bulunabilmesi
icin asagidaki sayilardan hangisinin yaklasik degerine

ihtiyac yoktur?
Ovil D)2

A) V3 B) /7

Sol tarafta bulunan Ali’nin boyu sag taraftaki Elif’in
boyundan 20 cm fazladir. Yolda yirirlerken C
noktasindaki elmasa gozleri takilmis ve sekildeki gibi
ABC ~ DEC olacak sekilde iki icgen olusmustur. Buna
gore Ali'nin boyu ka¢ cm’dir?

A) 60 B) 80 C) 120 D) 150

L] [ ] L] L] ;1br

Yukarida verilen dogru modellerinin
egimlerinin dogru siralanigi asagidaki-
lerden hangisidir?

L] - . . . L] - L] L . . L]

A l>11=1V>I
C)I>IV=Il>1l

B) I=IV>1ll>I
D) >IV>Il>l|

7-) 30 soruluk bir sinavda bazi sorular 4 puan
bazilan 3 puandir.

Sorularin hepsini dogru cevaplandiran
Emel 100 puan aldigina gore, 3 puanlik
ka¢ soru vardir?

A) 20 B) 18 C) 14 D) 12
A
8-) (8x+1) cm
7 cm c
13 cm
B

Sekildeki ABC U¢geninde,

IACl = (3x+ 1) cm, IABI =7 cm ve

IBCI = 13 cm olduguna goére, x in alabile-
cegi kac farkli tam sayi degeri vardir?

A) 4 B) 5 C) 6 D)7

9-) Kisa kenarn 5 cm, uzun kenari 3v/3 cm
olan bir dikdortgenin késegen uzunlugu
asagidakilerden hangisidir?

A) 15/3 B)8Y3 C)2/13 D)7




10-)

Sekilde verilenlere goére, en uzun kenar
asagidakilerden hangisidir?

A) IABl B) IAEI C) IEDI D) IBCI

11-) 560 kisilik bir tiyatro salonuna 7-(x — 2) kisi gel-
mistir ancak salonda héala bos koltuk bulunmak-
tadir.

Buna gére x'in alabilecegi en biiyiik tam sayi
degeri kactir?

A) 80 B) 81 C) 82 D) 83
A
12-)
3/5cm
m
6cm
B v/13cm C n D

Sekildeki ABC uggeninde verilenlere
gére, m + n toplami ka¢ cm dir?

A)10 B)15 C) 19 D) 21
-3)® . (-9Y
13-) % isleminin sonucu kactir?
3
A) -3 B) 314 C) 310 D) -37

14-) Sinif meveudunun 30 oldugu 8A sinifinda
erkek ddrencilerin sayisi, kiz ddrencilerin
sayisindan fazladir.

Siniftaki gozlikli kiz sayisi gozliksiiz
kiz sayisindan az olduguna gére, sinif-
tan rastgele segilen bir 6grencinin goz-
lilkli kiz olma olasihgr en fazla kag ola-
bilir?

A) %10 B) %15

C) %20 D) %25

15-) Asagida verilen noktalarin li¢ii bir dogru
tizerinde olduguna gore hangi nokta di-
sarida kalir?
A) (-3, 6)

C) (-2,4)

B) (1,-2)
D) (4,3)

16-)

Yukaridaki karelerin her birinde 0’dan bu-
yuk farkli rakamlar yazmaktadir. Ortak ko-
seleri bulunan karelerdeki sayilar aralarin-
da asaldir.

Buna gore, A + B kag farkh deger alir?
A)3 B) 4 C)5 D)6

17-) \ Satrang

Bilim ve
Teknoloji

Yukaridaki grafikte 27 kisilik sinifin ¢esitli kullplere
dagihmi gorilmektedir. En fazla 6grenci kiitliphane,
en az 6grenci ise satrang kulibini se¢mistir. Her
ogrenci bir kullp sectigine gore kitlphane kullbini
gosteren daire diliminin merkez agisi en az kag
derecedir?

A) 72 B) 80 €)%  D)120

18-) A(3, a + 3) noktasi x ekseni Uzerinde,
B(b-2, 4) noktasi y ekseni lUzerinde oldu-
guna gore C(a, b) noktasi analitik diizle-
min kaginci bolgesindedir?

A) 1. bélge B) 2. bdlge
C) 3. bolge D) 4. bolge
99 X T2 8 48

___________________________________________

Yukaridaki tabloda x ile y arasinda dogru-
sal bir iligki olduguna gore x = 100 iken y
kag olur?
A) 299
C) 301

B) 300
D) 302

20-) A =2 - /7 ve B = 2 + V7 olduguna gére A% - B
ifadesinin degeri kactir?

A) 8V7 B) 6 C) -6 D)-8V7



